

打针输液端水喂药样样能干 走近达城90后“白衣男神”

今天是国际护士节。提起护士,我们脑海中会立即浮现出温柔可爱的白衣天使的形象。近年来,随着达州医疗事业的发展 and 人们观念的改变,一些年轻帅气的小伙也踏进了护士行业,他们穿着飘逸的白大褂,穿梭于病房之间,为病人打针输液、端水喂药,被病人亲切地称为“白衣男神”。11日上午,本报记者走进了达城部分医院,探访了在病房中的这些“白衣男神”。



在护理班成万花丛中“绿”

22岁的尹俊程和21岁的官志敏两位90后小伙是达州中心城区一公立医院康复科的男护士。记者见到这两位“白衣男神”时,他们正在为两位年轻的女病人做心理疏导。坐在记者面前的尹俊程、官志敏显得十分腼腆,谈起当初初入行进入护理专业,他们的话匣子一下子打开了。

“我也没想到读护理专业。”2012年8月,尹俊程被四川医科大学高护专业录取,当大学录取通知书收到那一刻,亲戚朋友都傻了眼。“堂堂男子汉去当护士,去给病人打针输液、端水喂药,多不好意思嘛。”一些亲朋好友为尹俊程读护理专业百思不解,

而尹俊程父母和尹俊程本人对能去学护理充满了向往。当年9月,尹俊程和官志敏踏入大学校园,来到护理系报到入学,整个系几乎是清一色的年轻女孩,他们两人成了万花丛中一点“绿”。在班上,尹俊程和官志敏坐在教室特别耀眼,两人成了班上女同学“保护”的对象。

孕妇丈夫一把推开“男护士”

毕业前夕,尹俊程和官志敏两位男护士成了“香饽饽”,多家医院与他俩联系,最后他俩选择回到家乡达州。刚开始,两人从基本的出诊科干起,分别在医院急诊科、外科、儿科、内科、妇产科手术室、精神康复科等科室工作过,因是初到医院,又是男护士,各科都给他们留下了“酸甜苦辣”的记忆。

“在内科为一些老人量血压、查体温、打针、输液时,患者总持

怀疑态度,说我们不是护士,患者心目中的护士始终是女性。”官志敏告诉记者,工作中,许多老年人对男性当护士持否定态度,对男护士的护理还不大接受。“最大的尴尬就是妇产科的护理。”尹俊程、官志敏说,在妇产科,当他们到病房去给待产孕妇量血压、查体温、听胎音时,孕妇看到是男护士都感到很不好意思,最敏感的是孕妇的爱人或家人,大多表现出排斥行为。“有几次到孕妇病房

为她们做血压、体温等身体常规检查时,孕妇当即表现出有些不愿意。有次我们为一位孕妇放体温表时,孕妇的丈夫一下冲上前,一把掀开我们,不许为他老婆量体温。”尹俊程、官志敏对一些病人家属对男护士的误解和不尊重心里十分委屈,给病人量体温是一个很正常的医疗行为啊。但随着时间的推移,不少病人和家属理解接纳了男护士,并配合他们的工作,这让两人内心特别高兴。

精神科里仅有的男护理人员

去年,尹俊程、官志敏两人转科室来到了医院精神科。当他们走进病区,看到大门被大铁锁把门,窗户被铁栏焊死,尹俊程、官志敏心里有些犯嘀咕:“这是医院吗?怎么关得这样严?”当他们深入到这个让无数人感到神秘的科室,才觉得精神科医护人员的崇高付出。

“尹护士、官护士,快过来看看!”一天,当尹俊程、官志敏正在为病人分发药品时,另一病房的护士大声叫喊起来。尹俊程、官志敏立即向出事病房跑去。原来一位姓张的病人突然对女

护士大打出手,双手不停在空中舞动,谁靠近就打谁。尹俊程、官志敏冲上前,拉住病人的手,让病人平静下来。“许多时候,咱们科室全靠这两位男子汉护士,应急了不少事呢!”护士长丁咏梅对两位“男护”特别欣赏。

“做精神科的护士压力太大了,必须忍受常人难以想象的困扰,没有超越平时护理人那种爱心和耐心是做不到的。”谈话中,尹俊程、官志敏坦承这里承受的压力很大,因为精神科的病人思维与正常人不一样,病人在聊天时突然伤人,喜怒无常是常有的

事。做为护士的尹俊程、官志敏不仅要时时做好日常的工作,还要带着好心情与近百名病人聊天,关注病人情绪变化,应对病人的突然行为失控。

采访结束时,遇上一名患者康复出院,患者眼含泪花,拉着尹俊程、官志敏的手连声道谢。“看见他们康复出院,是我们最高兴的。”尹俊程、官志敏告诉记者,他们还很年轻,最大的梦想是学习当今世界前沿护理知识,减少患者的痛苦,让他们早日康复。

(本报记者 谢建荣)

8日下午2时许,家住达城西外塔沱广场附近的10岁男孩杨智天在家门口走失,其母亲杨女士着急万分,几夜无眠,四处寻找。11日,焦急的杨女士接到“好心人”提供的线索电话,无比感激,不料对方却是一名骗子……

10岁男孩家门口走失 母亲着急寻子遇骗子



乖巧孩子走失

据杨女士介绍,8日下午2点多钟,她的儿子杨智天告诉她想去找小伙伴玩,得到允许后离开了家。“我儿子非常乖巧,一般在外玩耍每隔一个小时就要回家看我,那天却一直都没有回家,直到天黑也没有回来。”杨女士告诉记者,见天黑了,她非常着急,立马发动家里的亲戚朋友寻找,沿着塔沱广场,一直到火车站,又来到市内中心广场和人民公园,但都无果。

“我儿子性格外向,嘴巴特别甜,见到邻居长辈都会叫,大家都很喜欢他。”杨女士说,杨智天走失时穿了一套黄色短裤短袖套装,一双凉鞋,脖子上挂了一把钥匙,挎着一个淡紫色的小包。杨智天身高1.4米,单眼皮,左前额有一处缝合了四针的伤口。

骗子趁机行骗

“我儿子上身总共就三四块钱,这么几天了,他是怎么过的哟。一想到他在外面受苦,我就心如刀割,睡不着觉吃不下饭。”杨女士说,昨日早上,她接到一个电话,对方自称姓王,说她儿子的消息,让她到中心广场沃尔玛门口等他。

挂掉电话,杨女士内心无比感激,立即来到沃尔玛门口。“那个王先生先是带我去了沃尔玛的一处楼梯间,说我儿子在那里睡过觉,之后我请他去吃了顿午饭,吃完饭他又带我去派出所,说是调监控,需要200块钱。”杨女士告诉记者,王先生的举动越来越不对劲,她意识到对方可能是骗子,于是借故离开了。

“后来我经过打听,证实了那个王先生确实是骗子。”杨女士痛心地说,她平时警惕性还是很高的,没想到这次骗子利用她爱子心切的心理,对她行骗。

截至昨日下午记者发稿时,仍无杨智天的消息。请知情人提供线索。联系电话:15882992900(杨女士)、2382258。(本报记者 汤艳燕)

近百市民参与集赞活动 不少网友集赞上百个

本报讯 关注达州晚报官微,分享当天带有体彩广告宣传的文章到微信朋友圈,同时集赞28个以上,就可获得精美礼品——本活动启动以来,吸引了达城众多网友的参与,其中有不少网友竟集赞上百个。

但遗憾的是,有的网友虽然积极参加了活动,但是仍未按要求集赞。下面记者截图手把手教大家如何正确集赞(如右图):首先关注达州晚报官微,打开当天推送的官微头条新闻;然后点击

击右上角,将带有体彩广告的头条新闻分享到朋友圈,并集赞28个以上;最后将集赞截图通过晚报官微底部菜单“粉丝福利集赞上传”发送给我们,就有机会获得精美礼品。

本次活动为5天,活动集赞个数以达州晚报官微提供发送时间的先后顺序为依据。

一、每天选出集赞个数前20名“幸运粉”,每个微信号只能参加一次。每天集赞个数前3名赠送“贝思特(besiter)”充电宝一个和金

7乐中国红签字笔一支。第4名至第20名送体彩长柄雨伞一把。

二、终极“幸运粉”3名,需连续5天参与点赞,点赞个数累计(点赞个数相等则以时间先后顺序为准)一、二、三名分别奖励刮刮开彩票:300元、200元、100元。

领奖时间:上午9:00-11:30,下午14:00-17:00。

地点:西外体育馆2楼

咨询电话:2140607

(本报记者 刘民婕)



主编 李天泉
责任编辑 李杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱: dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258